ЧТО ДАЛЬШЕ АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ НА 2022 ГОД ПАВЕЛ МАКСИМОВ

__Подвеска Zodiac Wheel, **L'Atelier Nawbar**, желтое золото, бриллианты, бирюза, малахит, коралл, перламутр

Мы все устали от происходящего. И конеч-

но, главный вопрос (не только к астрологу): когда все это закончится и вернемся ли мы к «нормальной жизни» в скором времени? Редакция «Стиль. Рождество» попросила Павла Максимова, автора книг и статей по астрологии, рассказать о том, что нас ждет, ведь астрологический прогноз — это почти как прогноз погоды: предупрежден, значит вооружен.

2022 год все-таки заметно легче и позитивнее, чем два предыдущих. Юпитер будет в гармонии с Ураном и Плутоном, а мучивший нас долгое время конфликт Сатурна с Ураном, к счастью, распадется. Хотя в январе и осенью, в сентябре и октябре, он о себе еще напомнит.

Пандемия пойдет на спад, хотя в разных странах разными темпами, и иногда вирус еще будет огрызаться локальными вспышками. В политике подспудное брожение, хотя основные события все-таки должны развернуться позже, в последующие пару лет. Мировая напряженность немного снизится, особенно если смотреть на реальные события — войны, экономические кризисы. А вот в сфере эмоций, идей, пропаганды нагнетание временами еще окажется сильным. Позитивные идеи, впрочем, тоже появятся, например, по решению экологических проблем. Весной может происходить что-то интересное в мире искусства. В личной жизни хорошее время февраль и март, когда Венера и Марс будут дружить, и это продлится долго, дольше обычного! Более сложные периоды в плане конфликтов и происшествий — январь, конец апреля, середина мая, начало августа, конец октября и начало ноября. Деловая активность затруднена в январе, мае и сентябре. Остальное время вполне гармоничное.

Павел Максимов — консультирующий астролог центра Sotis. Автор книг: «Краткий курс научной астрологии» (1997), «Практическое применение научной астрологии» (2007) и множества научных статей в журналах. Астролог издательского дома «Коммерсантъ» с 2001 по 2008 год.

Овен

__Подвеска
Zodiaque Arietis,
Van Cleef & Arpels,
желтое золото



Приятная новость — Юпитер заходит в ваш знак с мая

до октября, это придаст вам оптимизма и удачи. Особенно тем, кто родился в марте. Но и остальным улыбнется счастье, ведь весь год планета продолжит радовать Овнов. Поэтому смело планируйте и начинайте дела, что в бизнесе, что в личной жизни, уже этой весной! Кто-то ухватит удачу сразу, остальные чуть позже. Февраль подходит для энергичного стремления к цели, в основном в карьере, хотя и в любви тоже. В июне вы все будете очень энергичны и смелы, это ваш месяц! А вот в ноябре и декабре возможен некоторый застой, но ненадолго. Еще 2022-й — год для путешествий.

Телец

__Подвеска Astro Ball, Stephen Webster, черненое серебро, позолота, кубический цирконий, желтый горный хрусталь



Зима, январь и особенно февраль, отличное время для

путешествий. И для общения с друзьями. Можно совместить — отправиться в дорогу с компанией друзей, реализовать мечты и планы. И еще помните, что в этом году не стоит менять свободу на статус и карьеру, это ничего хорошего вам не принесет. В конце апреля берегите здоровье, а в мае будет сложное время для партнерских отношений, как семейных, так и деловых. То же самое в октябре и начале ноября. Ничего не поделаешь — в указанное время затмения проходят по вашему знаку. Зато в конце года можно заложить основу будущих успехов в денежных делах.

Близнецы

__Подвеска
Zodiaque Geminorum,
Van Cleef & Arpels,
розовое золото,
лазурит



Для вашего знака год позитивный в плане карьеры,

достижения важных целей. Хотя в январе это может еще не проявиться, ведь ваш небесный покровитель Меркурий будет двигаться попятно. То же самое можно сказать про май, а еще — про сентябрь. В указанные три месяца вам не стоит торопиться. Зато в июне вы можете получить поддержку друзей и общества. А осенью в вашем знаке надолго обоснуется Марс: вы станете активнее, энергичнее. Особенно мужчины. Дамы же смогут выбрать: добиваться всего самим или получить расположение к себе мужчин. Только не провоцируйте конфликты.